
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 11/11/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής

ΘΕΜΑ: «Ανισότητες και προβλήματα δημιουργεί το νέο οργανόγραμμα μετά την κατανομή
των νέων θέσεων στους Λιμενικούς, βάσει του Ν.4676/2020»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα  με  ανακοίνωση  της  Πανελλήνιας  Ομοσπονδίας  Λιμενικών  («Π.Ο.Λ.»),  τα  ΦΕΚ  Β΄
«4913/21» και «4914/21», σε συνδυασμό με το Π.Δ. Μεταθέσεων «11/21» θα επιφέρουν δυσμενείς
αλλαγές,  τόσο  στην  σύνθεση,  όσο  και  στην  κατανομή  των  οργανικών  τους  θέσεων.  Με  το
Ν.4676/2020, επιπρόσθετα, προβλέπεται η αύξηση των επίμαχων οργανικών θέσεων, κατά 1.500,
εκ των οποίων, οι 900 θα διατεθούν στο Αιγαίο στην 8η, 9η και 6η «ΠΕΔΙΛΣ». Επιγραμματικά,
κατά την «Π.Ο.Λ.», μεταξύ των άλλων, διαπιστώνονται τα προκύπτοντα προβλήματα λειτουργίας
των σχετικών Υπηρεσιών, όπως αυτό της ανισοκατανομής των οργανικών θέσεων, σε βαθμό που
η στελέχωση στα νησιά να μην μπορεί ποτέ να φτάσει σε λειτουργικό επίπεδο, ενώ καταγράφεται
και  η  ανυπαρξία  στο  νέο  οργανόγραμμα  οργανικών  θέσεων  κυβερνητών  και  μηχανικών  του
«Λιμενικού  Σώματος  –  Ελληνικής  Ακτοφυλακής».  Επίσης,  τονίζεται  ότι,  σημαντικός  αριθμός
στελεχών Λιμενοφυλάκων, οι οποίοι, πλέον, φέρουν βαθμό Υπαξιωματικού, θα χάσουν τις μέχρι
τώρα  οργανικές  τους  θέσεις,  ενώ  υφίσταται  απουσία  κάθε  πρόνοιας  για  πρόσληψη  επιπλέον
Λιμενοφυλάκων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Δεδομένου  ότι  η  «Π.Ο.Λ.»  αιτείται  και  την  συμπερίληψη  των  Υπηρεσιών  Ιονίου,  Θράκης,
Αργοσαρωνικού  και  Βορείων  Σποράδων  στις  σχετικές  Υπηρεσίες  που  χρήζουν  επιπρόσθετης
στελέχωσης,  προτίθεσθε  να  προβείτε  στην  επιπλέον  αύξηση  του  προβλεπόμενου  ανά  έτος
αριθμού των εισακτέων εν δυνάμει Στελεχών, μέσω Πανελλαδικών εξετάσεων, καθώς και στην
πρόσληψη νέων Στελεχών, μέσω προκηρύξεων «ΑΣΕΠ», ώστε να καθίσταται εφικτή ανά έτος η
αντικατάσταση των Στελεχών του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, που υπηρετούν
στα νησιά και συμπληρώνουν τον χρόνο παραμονής τους σε αυτά;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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